

这所学校是国际化大学——西交利物浦大学唯一的附属学校;这所学校追求的目标,是培养阳光健美有教养的未来领导者;这所学校有底线分数,但不唯分数,而是全面地考核学生的综合素养……位于苏州太湖之滨的十五年一贯制国际化全寄宿制私立学校——西交利物浦大学附属学校,现在面向全国招生、聘师,尤其欢迎来自南京的你!不仅欢迎高一新生,小学部、初中部也还有少量余额,欢迎报考!

通讯员 苏茜

这是一所有特色的十五年一贯制国际化全寄宿制私立学校 招生! 聘师! 西浦附校欢迎南京的你



学校开展教研培训



孩子们快乐地学习 学校供图

从牛顿到 友谊的小船

西浦附校校长的毕业致辞,颠覆你的思维



校长后有为

中国人最大的智慧之一叫做“格物致知”,它的意思是“穷究事物道理,致使自心知通天理”。我们学习了那么多的科学知识,不是为了考试或背书,而是要能让知识与自己的人生关联起来,形成我们做人做事的智慧。

牛顿第一定律让我们认清了世界和很多人一样,如果没有外力推动,很难自我进取。所以,要经常反省自己,是不是已经被“惰性”左右了。牛顿第一定律实质上是一个如何与自己相处的定律。你的心——即你的精神与意志,如果处在“惯性”状态,那么,你已经失去了活力与斗志,失去了激情与梦想,精神的生命就静止了(匀速运动也是一种静止状态)。

牛顿第二定律是一个让我们学会如何改变自己的定律。每个人每天都会遇到各种各样的矛盾与问题。这些矛盾与问题就是外力。这些外力有的是动力,有的是阻力,它们综合作用在你的你身上,对你起着作用,让你无法不产生加速度。面对那么多力的作用,驾驭它需要你的心。通过你的努力,减少摩擦力、克服阻力、增强动力,从而使合力成为你加速前进和不断调整人生方向的动力。

牛顿第三定律是一个让人获得智慧的定律。什么是智慧,日有所为,心灵丰满为慧。就是要终身学习天天求知。我们每个人要不断提升自己的核心竞争力,为社会做出贡献和创造财富;要学会与他人、社会和谐相处,从而获得幸福。无论是对自己对他人的还是对社会,无论是对自然还是对世界,你如何作出选择与付出,你如何对他人对世界,他人和世界也就如何对你。你给世界什么样的作用,世界就给你什么样的反作用。你想获得世界的爱,完全取决于你如何爱这个世界。

亲爱的同学们,人生的道理其实很简单,剩下的就是你如何去实践了。

祝同学们遵循牛顿定律 $F=ma$ 这个看似简单却智慧无限的方程,去开创美好的未来。同时,让“友谊的小船”把你和西浦附校紧紧连在一起。

——节选自西浦附校校长后有为毕业致辞(遵循牛顿定律,获取人生智慧,开拓美好未来)

特色 面试能加分 中考成绩不是唯一标准

如果你和心仪的高中失之交臂,先别急着沮丧,可以来华东最大、最贴近自然的园林式寄宿制学校——西交利物浦大学附属学校看看。学校位于苏州市吴中区国际教育园,占地248亩,目前主要由五个学部组成:幼儿园、小学、初中、高中和国际高中,共55个班级,师生近1600人。西浦附校是经江苏省教育厅批准,面向国内外招生的十五年一贯制国际化全寄宿制私立学校。

西浦附校自主招生,不受志愿、学籍和户籍限制。2016年,学校高中部开设西浦班(英华班)、普通班(英超班)、美术班(英美班)、影艺班(英艺班)、体育班(英武班)以及国际剑桥班、中日班、中韩班。面试也能加分,中考成绩不再是读高中的唯一标准。

西交利物浦大学附属学校有西浦大学的师资进行常态化和专业化的教学、教研。西浦附校建立智慧校园五大课程体系,分别是:书香校园课程体系、科技(STEM)校园课程体系、数字校园课程体系、健美校园课程体系、绿色校园课程体系。大学生社团活动与中学生社团活动对接互

动,高中时就能提前与大学生接触,体验大学氛围。

西浦大学对西浦附校学生进行年度综合素质测评,设立年度奖学金,并通过多元化的方式奖励西浦附校学生,如到大学做实验、听讲座、参与社团活动等。西浦附校凡有培养学生的需求,西浦大学全力支持,所以,这里的学生画得了油画,拍得了电影,还能玩转机器人、航模。6月13日下午,西浦附校美术馆暨苏州国画院中国画教学基地揭牌仪式隆重举行,学生在学校就能接受顶级的艺术熏陶。

今年上半年,现代快报多次重要活动中,都有西浦附校学生的身影,因为只要有锻炼的机会,学校就送学生来开阔眼界。

4月30日,现代快报主办的“2016中国汉字听写大会全国巡回赛江苏省冠军赛”在镇江句容举行。西浦附校代表队的柳欣野、王思垚、王瑞黎3名小学生进入40强,最终,柳欣野获得银奖,王思垚、王瑞黎获铜奖。

5月27日,现代快报在南京德基广场举行的“天外客——大型星空陨石科普展”上,迎来了西浦附校高一西浦班的学生。大家坐了4小时大巴,从苏州赶来南京,就是想听听江苏省天文学会秘书长李昱讲“来自星星的故事”。

招生 普通高中 高一年级共招收8个班

1.西浦班(英华班)

(1)中考成绩达到四星普通高中录取分数线,经过学校笔试和面试合格者;

(2)按照加权综合评价的方法,由中考成绩、学校自主笔试成绩以及面试表现汇总计算产生的综合评定成绩排序,择优录取。综合评定成绩 = $A*60\% + B*30\% + C*10\%$;

(3)西浦班正式录取的同学均享受学业奖学金。

2.普通班(英超班)

(1)中考成绩达到三星

普通高中录取分数线且面试合格的学生;

(2)对于少数有特长的学生,可以适当放宽分数要求;

(3)对于综合素质和个性特长特别优秀的学生,学校会根据学业成绩及特长水平等级予以奖学金奖励。

美术班、影艺班、体育班招生,除中考成绩外,须加试专业内容。优秀学生就读西浦附校高中部,享受额外福利,入学奖学金。

国际高中 新设两个班,小班化教学

西浦附校新开设国际高中中日、中韩两个班,每个班25人,实行小班化教学。

西浦附校中日、中韩班

是读3年普高课程+日语/韩语,3年后直升一流的韩国本科学和进入知名的日本预科学校(克拉克外语学院)。

聘师 在职教师、非师范类优才都欢迎

学校欢迎各科教师来校应聘。通过南京市教师招聘笔试并立志从教者,211、985大学非师范类优秀应届生……这些都是西浦附校欢迎的人才。除招收应届生,学校面向在职教师,招聘工作5年以上的优秀年轻教师,包括公办学

校、民办学校、培训机构人员(编制内和非编制内的)。

特别说明:通过南京市教师招聘笔试的教师,可以直接来学校试讲试用。

学校招生热线:0512-66550011、66550022
学校聘师热线:0512-66550099
南京招生招聘面试联络人
南京五十中原校长傅春泉:13951899266
学校地址:苏州市吴中区吴中大道1198号
更多详情请关注学校官方网站(www.xjtlu-as.com)
和微信公众号

